

## Con gran interés y plena normalidad se celebraron ayer en toda España las Elecciones Municipales del Tercio Sindical

### Don Antonio Barreiro (empresario), don Victorino Jiménez Muñoz (técnico) y don Angel Jiménez Lumbreras (productor), nuevos concejales del Ayuntamiento de Avila

Con entusiasmo España asistió ayer a la elección de los concejales por el Tercio Sindical, eligiéndose los representantes que han de infundir a la vida municipal el hondo sentido social del Movimiento Nacional. Las elecciones se realizaron con plena normalidad, significándose así el grave sentido de responsabilidad, característica de los Sindicatos españoles.

El total de los concejales elegidos ayer asciende a 12.188, nombrados entre los 31.155 candidatos que habían sido proclamados.

La provincia con más vacantes era Burgos, que tenía 530, y la de menor número, Ceuta, con cuatro. La provincia con mayor número de candidatos proclamados fué Salamanca, que tenía 3.819, y la de menos aspirantes, Ceuta, con ocho. La ciudad que proclamó más candidatos fué Vigo, pues fueron 34 los proclamados, y la de menos, Cádiz, con cinco. En cuanto a Madrid, resulta que ha sido la capital de más candidatos empresarios, puesto que eran 18, y la de más aspirantes obreros, Pontevedra, con 16.

Felicitémonos todos de este resultado de la jornada electoral de ayer, expresión rotunda de la eficacia del sistema impuesto por el régimen para la designación de los concejales surgidos de los medios laborales, del ámbito de la producción hispana.

### El acto electoral en Avila

tuvo lugar en una de las salas de la Audiencia provincial, ante la Junta Municipal del, presidida por el señor juez municipal, don Manuel del Ojo. La votación comenzó a las diez de la mañana dándose por terminada media hora más tarde.

Al realizarse el escrutinio, además de los miembros de la Junta Municipal del Censo, convertida en Mesa electoral, pasaron a formar parte de la misma, en calidad de escrutadores, para presenciar y controlar el número de votos, dos de los compromisarios allí presentes, el de más edad de entre ellos, don Pedro Antonio Hueso y el de menos, don Constantino Soria López.

Como resultados de esta votación, fueron elegidos, concejales por haber obtenido mayoría de sufragios, los tres candidatos siguientes, de los ocho que sido proclamados: don Antonio Barreiro Arenas, con 17 votos; don Victorino Jiménez Muñoz, con 17 también y don Angel Jiménez Lumbreras, con 15. Los restantes cinco candidatos quedaron, según la elección, por este orden: don Fructuoso Jiménez Hernández, don Clemente Figueroa López, don José María Morales Jiménez, don Demetrio Prieto del Omo y don Luis Martín Mayorga.

### Unas declaraciones de los nuevos concejales

Don Antonio Barreiro

Inmediatamente después de haberse los resultados de la votación, y mientras iban recibiendo las felicitaciones de los allí presentes, (entre las que se cuenta la nuestra) quisimos conocer de estos nuevos concejales sus opiniones y proyectos. Y allí mismo, aunque en medio de un ambiente no muy propicio por la situación de ánimo de los elegidos, dado lo reciente del caso, les hicimos una brevísima entrevista. Comenzamos nuestro interrogatorio por el señor Barreiro, quien nos dijo:

—En realidad no he tenido tiempo casi ni de respirar y ahora no creo que es el momento de hablar de esto. Sin embargo, ya que se me brinda la oportunidad

### Importante fábrica

de materiales para avicultura y ganadería, necesita persona introducida en el ramo como agente ventas, para esta provincia. Escribir Apartado 356. BILBAO

Tan pronto como se supo el resultado de las elecciones, se consideró el mismo muy completo ya que han obtenido mayor número de votos un empresario un técnico y un empleado, (según la clasificación en que están comprendidos cada uno) quienes pasan a representar a los Sindicatos en sus nuevos puestos como miembros del Ayuntamiento abulense.

Las elecciones se desarrollaron dentro de la mayor normalidad y sin que se registrara el menor incidente, en lo que respecta a nuestra capital. Idénticas noticias fueron llegando también, procedentes de los diferentes pueblos de la provincia, a la Delegación Provincial de Sindicatos, donde, durante todo el día, estuvo reunida la Junta Sindical de Elecciones, presidida por el delegado de Sindicatos, don José Manuel Gutiérrez Abello. Todas las comunicaciones recibidas daban cuenta de haberse llevado a cabo las votaciones, con el mismo espíritu de orden, interés y entusiasmo.

Con la votación de ayer, quedó realizada la segunda parte de las Elecciones Municipales, con lo que ya cuenta Avila capital con seis nuevos concejales, (tres por el tercio de cabezas de familia y otros tres por el de representación sindical), quedando por designar los tres finales por el tercio de representación de Centros y entidades culturales.

de decir algo a través de nuestro periódico local, quiero aprovechar para hacer constar mi agradecimiento a los electores por la diferencia que han tenido conmigo. Siento muy de veras que el resto de los compañeros proclamados candidatos no hayan podido salir, aunque ya se sabía de antemano que cinco tenían que quedar excluidos. Por otro lado me produce un gran contento el que hayan resultado elegidos los compañeros que también han triunfado. Desearía agregar que, como me considero eminentemente abulense, mi mayor deseo es trabajar por poder hacer algo y cooperar en el engrandecimiento de nuestra querida ciudad, Nada más.

Don Victorino Jiménez

Por allí cerca se encontraba también este nuevo concejal, joven y dinámico como sus dos compañeros de candidatura, elegidos. Ha escuchado algo de lo que nos decía el señor Barreiro y, al corresponderle a él el turno en las interrogaciones, lo primero que nos responde presuroso es:

—Me ha ganado por la mano mi buen amigo y compañero Barreiro, pues yo también pensaba mostrar mi reconocimiento a cuantos han tenido la atención de favorecerme con su voto, coincidiendo con él en que, lamentando el que los demás compañeros no hayan tenido mayoría (claro que esto no podía ser), considero un favor los dos compañeros que me han correspondido en suerte y con los que deseo trabajar por el bien de Avila.

—Pues ya lo has dicho. Y ahora, ¿alguna idea concreta que llevar a la Corporación?

—Es demasiado prematuro para responder a esto, por desconocer los problemas internos del Ayuntamiento.

—¿Y si dejáramos a un lado tan «insignificante» detalle?

—Puestas así las cosas... el fomento de la riqueza de Avila, a la que hay que tratar de poner a la altura como capital, para que deje de ser un pueblo.

—El fomento de la riqueza en Avila, ¿en qué sentido?

—En el sentido industrial y comercial. Creo que hay que dar toda clase de facilidades para el montaje de las industrias, en lo que estamos sumamente atrasados. Hoy la industria necesita que no se la pongan trabas y luego mano de obra solamente.

Angel Jiménez Lumbreras

Es el tercero de los elegidos y con el que cerramos esta rápida entrevista:

Ante todo —nos dice— mi gratitud a los distintos compromisarios que han depositado su confianza en mi humilde persona; por desconfiado a ustedes por la deferencia y atención al ofrecermes sus columnas poniéndome en contacto con Avila y lamentar la exclusión de los que obligatoriamente habían de quedar excluidos.

Como ya indiqué en mis manifestaciones a través de Radio Avila, el sentir del Municipio y

de los candidatos elegidos, deseo naturalísticamente como buenos abulenses, de llevar a efecto mejoras en todos los órdenes en nuestra capital, coadyuvar a que sean una realidad esos nuestros deseos, para hacer de Avila una ciudad digna de lo que su nombre representa en su proyección espiritual y material.

Ocuparemos el lugar pertinente en el Municipio, con ánimo de borrar ese maleficio que parece ser pesa sobre el mismo respecto a que no puede hacerse nada, trataremos con la ayuda de Dios de mostrarnos acreedores a esa confianza cual corresponde a la dignidad de nuestros nombres y profesiones.

Personalidad sindical y política de los concejales elegidos

Don Antonio Barreiro Arenas, es empresario de carnicería, jefe del Sindicato Provincial de Ganadería y vocal nacional, excombatiente de la Cruzada, militante de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Don Victorino Jiménez Muñoz, técnico, ayudante de ingeniero de la Electra Abulense, vocal de la Sección Social del Sindicato de Agua, Gas y Electricidad, militante de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Don Angel Jiménez Lumbreras, empleado del Banco Hispano Americano, vocal de la Sección Social del Sindicato de Banca y Bolsa, excombatiente y militante del Movimiento, presidente de la Cooperativa de Trabajadores.

En la provincia

Con toda normalidad se celebró la jornada electoral, no registrándose el menor incidente.

Desde ayer, lo pueblos que tienen buenos medios de comunicación, fueron facilitando datos y por la noche cuando se retiró la Junta del Censo se habían recibido noticias de 235 pueblos, habiendo llegado esta mañana los de los restantes.

En la provincia han sido proclamados 812 candidatos para cubrir 309 vacantes.

## Han llegado hoy a Madrid cinco miembros de la Subcomisión de los Servicios Armados de la Cámara de Representantes de Estados Unidos

MADRID, 29.—Esta mañana llegaron al aeropuerto de Barajas, en avión, procedente de Washington, un grupo de cinco miembros del Subcomité de los Servicios Armados, de la Cámara de Representantes de los Estados Unidos, quienes se proponen inspeccionar las bases militares que, en virtud de los Acuerdos firmados entre España y Norteamérica, se construyen en nuestro país,

para regresar el próximo jueves a su nación.

El avión en que realizaron el viaje, tomó tierra española a las once y media y para recibirlos, acudieron, con otras personalidades españolas, el embajador de los Estados Unidos en España, Mr. Dunn, con el alto personal de su Embajada y miembros de la Misión norteamericana en España.—(Cifra).

## El tiempo en España

### Continuarán los chubascos

Parte meteorológico nacional El frente frío continúa su desplazamiento hacia el Este y afecta al Ebro, Cataluña, Marruecos y Baleares. Sin embargo, las precipitaciones recogidas han sido en general escasas. Se registraron chubascos, alternando con

claros en la mitad occidental de la Península.

Temperaturas extremas: máxima de 24 grados en Alicante y mínima de cuatro en Soria.

Pronóstico —Parece que continuará el régimen de pequeñas llu-

## LA SITUACION INTERNACIONAL A la espera de la cooperación económica franco-germana

Ya está Mendes en su Patria. «L'Informacion» dice que su viaje a Estados Unidos «no afianzó la estabilidad interior del Gobierno (algunos degaullistas y moderados franceses se han ido a la oposición) ni logró progresos en lo internacional. Parece ser que el yanqui no se fia de palabras, reclama una acción tangible. Como cosa previa para que el bloque occidental previsto tenga una acción eficaz menester es que los «eternos» enemigos Francia y Alemania se unan, desapareciendo así el obstáculo primordial con el que sueña el ruso desbaratar los acuerdos de Londres, baluarte antisoviético. Y esa unión pretende hacerse sobre el terreno económico. Fuera del ideológico, será un lazo muy fuerte aquel.

Bases para la cooperación

El actual director francés comercial en el ministerio de Asuntos Exteriores propone a las autoridades de Alemania Occidental, primero, que rápidamente renueven el acuerdo comercial entre los dos países; segundo, que los contingentes de trigo que Francia exporta a Alemania, previsto en 250.000 toneladas por año, alcancen el doble de su volumen o sea que los alemanes compren a Francia medio millón de toneladas como mínimo; tercero, tratar de venderles también una parte del excedente de azúcar que tiene la producción francesa —operación difícil porque Alemania firmó con Cuba sobre el particular—; cuarto que estas mercancías no las pague el Gobierno alemán con productos de su industria para la metrópoli,

sino empleando el crédito de las operaciones en instalar industrias a lo largo de los territorios africanos, desde Túnez hasta Marruecos, pasando por Argelia, África ecuatorial y occidental francesa.

El plan Mendes-France, como vemos, no sólo es económico y político, sino que encierra también una acción diplomática. Si lo realiza felizmente incluirá a los intereses alemanes en la obra del Gobierno francés en África.

Y, además de resolver los dos problemas de excedentes de trigo y azúcar que le agobian, daría pruebas a los americanos de que Francia y Alemania actúan de acuerdo y, por lo tanto, que la Unión Europea Occidental no es una entelequia. Este triple resultado influiría indudablemente en los debates de la Asamblea. Por eso ordenó desde Washington que un plenipotenciario francés negociara sin demora la aprobación del Gobierno alemán.

Mendes-France, desde Washington, envió un telegrama al Ministerio y con este texto: «Actúen rápidamente. Es necesario que el plan de cooperación económica francoalemán esté en marcha antes de abrirse el debate sobre los acuerdos de París en la Asamblea Nacional». Tanta urgencia causa asombro. La orden, al parecer, no podía esperarse catorce horas más. El Presidente, que llegó a París en uno de los más rápidos aviones de la Compañía nacionalizada, tuvo que enviar por cable la consigna para que Foster Dulles comprobara que Francia está dispuesta a establecer bases de unión europea real y efectivamente.

## VIAJE DE ESTUDIOS

### El Curso Preuniversitario del Instituto ha marchado al País Vasco

En viaje de estudios han salido en la mañana de hoy los alumnos del Curso Preuniversitario del Instituto Nacional de Enseñanza Media. En el viaje se visitarán las ciudades de Bilbao y San Sebastián. Se completará el conocimiento de las Vascongadas, visitando el País Vasco francés (San Juan de Luz y Bayona). Los dos días destinados a la capital vizcaína serán aprovechados fundamentalmente para el estudio directo del complejo industrial bilbaíno, así como se verán también las fábricas de papel, chocolate y cervezas de Guipúzcoa.

Una excursión complementaria a lo largo del litoral les permitirá la visión directa de la costa cantábrica entre Bilbao y San Sebastián. No se ha olvidado en el denso programa de visitas trazado el recorrido del Museo de

Bilbao, considerado como el primer Museo de Arte Moderno de España, y donde figura el único cuadro de Gauguin, que se conserva en nuestra nación. Igualmente se visitará también San Telmo, con las pinturas murales de Sert y el Aquarium de San Sebastián, así como las zonas residenciales y los barrios de pescadores de esta región, con el fin de que los alumnos perciban directamente una clara lección de Geografía Humana.

Al frente de la excursión marchan los catedráticos de nuestro Instituto, señores Muñoz y Ochoa, que se encargan respectivamente de la parte geográfico-histórica y geológico industrial de la excursión.

Regresarán a Avila en el rápido del día 7, D. m.

Para Industrias y Agricultura

MOTORES ELECTRICOS

MAXIMA GARANTIA

SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA S.A.

### Buena actuación de los abulenses en la prueba celebrada ayer en Segovia

En una carrera en circuito, sobre un recorrido de unos cincuenta kilómetros, tomaron parte ayer en Segovia dos corredores abulenses que tuvieron una lucida actuación.

Julio Jiménez, que tuvo en contra una lesión en el brazo, alcanzó el tercer lugar de la clasificación, y Sergio Adanero el quinto,



Sigue la quinta lista para los «Cuatro Postes». Hoy figuran en ella nueve personas con dos pesetas y treinta céntimos. Menos mal que el secretario del Ayuntamiento don Rufino H. de la Torre ha hecho subir las habituales cuotas de la suscripción dando él una peseta. Total nueve pesetas y cinco céntimos.

—¡Bien por los de Arenas de San Pedro! al fin se lanzan a construir fuera de la villa un Cementerio adecuado. Coste: pesetas 14.764'50.

—De paso para Madrid hemos saludado a los amigos de Navarredonda de la Sierra don Rafael y don Fausto H. de la Torre. Nos dicen que en su pueblo ha descendido ya la temperatura a nueve grados bajo cero. Aquí en Avila estamos a tres.

—Don Lucas Martín, comerciante del Mercado Grande, se ha ido precipitadamente a la Corte. Se ha muerto la esposa de un socio suyo de «especialidades farmacéuticas» llamado Velasco.

—Don José Sahagún, médico, salió para su pueblo Cepeda de la Mora.

—Se entregó al ramo de Guerra la plazuela de Santo Domingo para levantar unas Factorías Militares y ahora nos dicen que no saben cuando empezarán las obras; pues hay que hacer los proyectos y luego tiene que presupuestarse el dinero. Estamos aviados. Y para eso tantas gestiones y dos comidas que tuvo que pagarse a las comisiones que vinieron de Madrid. Otra vez que coman ellos por su cuenta. El dinero de las entidades públicas hay que reservarlo para cosas más efectivas. Cuando las tengamos ya en la mano, entonces sí se puede gastar de esa forma ese numerario que es de el pueblo. No del gobernador A ni del alcalde B, ni del presidente de la Diputación C. ¡Cuándo nos convenceremos de esta gran verdad! Esto lo exige el vecindario que paga. Porque no creemos que para hacernos justicia haya necesidad de abrir nuestros restaurantes gratuitamente a las gentes de Madrid. ¡Qué vergüenza si así fuera!

## MODAS

Señoras: Antes de adquirir sus vestidos visiten la Casa FERNANDEZ donde encontrará, ya confeccionada, la prenda de su gusto, así como grandes novedades de PELETERIA.

Isaac Peral, 4 (tienda).



## GILRROCH

Máquinas para hacer punto toda garantía. Últimos modelos. Enseñanza gratuita en su domicilio. Somos fabricantes. No existen intermediarios. Precios más bajos que nadie. Rodamientos a bolas. Agujas a 1,25 pesetas.

Fábrica: DOCTOR RAMON Y CAJAL número 5  
Exposición y venta: SAN SEGUNDO número 16. AVILA

Publicidad AVIL

## No olvide su hernia

conteniéndola con aparato automático RAMOS, el preferible por su incomparable suavidad, mínimo peso, y sin tirantes ni adicionales molestos. Piernas. Corsés, aparatos para descenso de estómago, parálisis infantil, etc. Todo a medida.

Visitas en AVILA el día 3 diciembre en el CONSULTORIO del DOCTOR BALLESTEROS, calle Eduardo Marquina, 3. En BARCO DE AVILA día 4 en el CONSULTORIO del DOCTOR ALBID. Horas de once a una.

GABINETE ORTOPEDICO DE EDUARDO RAMOS. CALLE DE CERVANTES, 4. MADRID. (C. S. 13.242).

## Los concejales elegidos en los pueblos de la provincia de Avila por el tercio de Cabezas de Familia

Para el jueves pasado estaba fijada la reunión de las Juntas Locales del Censo de Elecciones municipales, para la proclamación de los candidatos que han sido designados para ocupar las plazas que se renuevan en los distintos Ayuntamientos por el tercio de Cabezas de Familia.

Iniciamos hoy la publicación de la relación de estos nuevos concejales correspondientes a los distintos pueblos de nuestra provincia con arreglo a los datos que nos han facilitado en el Gobierno Civil.

Esta relación irá por orden alfabético de los nombres de las referidas localidades.

Adanero.—Antonio Martín Pajares.

La Adrada.—Ricardo Olano Domínguez.

Albornos.—Julán López Martín.

Aldeaseca.—Amador Ramiro López.

Aldea del Rey Niño.—Teodoro García Jiménez.

Aldeanueva de Santa Cruz.—Dionisio Martín Martín.

Aldeavieja.—Gaspar Torres Zahonero.

Aldehuela.—Esteban Heras Martín.

Alsedá de Tormes.—Benito Barroso Lendro.

Amavida.—Saturnino Martín Alameda.

El Arenal.—Segundo Jiménez Vinuesa y Honorio Pulido Vinuesa.

Arenas de San Pedro.—Emiliano González Sánchez y Francisco Ramos Muñoz.

Arévalo.—Felipe Tejedor Almeida y Amaranto Antonio Barbero.

Balbará.—Demetrio López Galán.

Barco de Avila.—Cipriano Prieto Leralta y José Sayans Mañoso.

El Barraco.—Saturno Maqueda Somoza y Rafael Somoza Sánchez.

Barromán.—Nicolás Martín Alonso.

Becedas.—Valentín Casanueva Ovejero.

Becedillas.—Marcellano Sánchez Martín.

Bercial de Zapardiel.—Antonio García Pérez.

Las Berlanas.—Alfredo Sánchez García.

Blascoles.—Mariano Teófilo Vázquez San Juan.

Blascomillán.—Senén Alonso Suárez.

Blascosancho.—Julio Arribas Escudero.

Bohodón.—Juan González Sanz.

Bohoyo.—Andrés Merino Martín.

Bonilla de la Sierra.—Honorio Rico Velayos.

Burgohondo.—Mariano Blázquez Gómez, Jesús Blanco López y Vidal Martín García.

## Nuevas restricciones eléctricas en la Zona Centro-Levante

### En Avila los días de suministro serán los viernes y sábados de cada semana

Por el Ministerio de Industria se ha facilitado a la Prensa la siguiente nota:

«Desaparecidos los efectos de las últimas lluvias, se presenta nuevamente un fuerte déficit de la producción hidroeléctrica, similar a la que motivó la implantación del régimen de restricciones de cinco días de corte en esta Zona Centro-Levante, por lo que en realidad con las disponibilidades actuales difícilmente se podría mantener un régimen de suministro más amplio que el entonces establecido. No obstante, y ante la posibilidad de que se produzcan aumentos de caudal en algunos ríos, dada la inestabilidad actual del tiempo, se va a intentar dar el suministro correspondiente a un régimen de cuatro días de corte, sin garantía por supuesto de que en determinados momentos no haya necesidad de dar cortes adicionales, que se procurará sean mínimos, si la carga fuese excesiva para las disponibilidades o se agoten éstas antes de terminar los horarios de suministro. En consecuencia, a partir de hoy lunes, día 29, el servicio se dará en la siguiente forma en toda la Zona Centro-Levante:

1.ª Alumbrado.

Se dará servicio desde las dieciocho horas hasta las siete de la mañana en las capitales, y hasta las dos en los pueblos.

2.ª Fuerza.

Se dará energía en cada sector para su utilización en industrias y otros usos durante dos días laborables de la semana, desde las dieciocho horas. El domingo el corte será total hasta aquella hora del día en que la acumulación de reservas permita reponer el suministro.

3.ª Normas para los usuarios.

a) Continuará prohibida la utilización en todo momento y en cualquier día de la semana de anuncios luminosos y la iluminación de fachadas.

b) Los establecimientos comerciales no podrán encender los escaparates en ningún momento. En el interior de las tiendas se les permitirá tener encendida una lámpara de cada cuatro que tengan instaladas, solamente duran-

te el horario oficial de apertura del establecimiento.

c) Los locales de espectáculos deberán celebrar la función de la tarde con el grupo electrógeno, autorizándosele la utilización de energía de la red en la función de pública concurrencia, como cafés, bares, restaurantes, etc., podrán utilizar energía de la red durante sus horas de apertura, si bien deberán reducir sus consumos en la proporción que luego se pide, poniendo en servicio únicamente el número de receptores que los porcentajes de consumo admitan.

d) Se prohíbe la utilización de energía en usos industriales durante las horas de alumbrado, con la sola excepción de los motores de ascensores, que podrán funcionar siempre que haya energía en la red.

e) Las empresas distribuidoras que tengan medios propios de producción deberán ponerse de acuerdo con la productora para que les fije un régimen de suministro que les permita, a su vez, dar el servicio que establecen estas normas.

4.ª Porcentaje de consumo.

a) Alumbrado público y de viviendas, 40 por 100 de los hechos en el mes de febrero pasado.

b) Usos industriales y domésticos, 25 por 100 del promedio de los efectuados en los meses de mayo, junio y julio.

c) Suministros de interés público e industrias de interés nacional, 75 por 100.

El sobrepasar los cupos y los fraudes de energía serán sancionados con el corte total de la corriente y con la imposición de una económica de cinco pesetas por cada kilowattio hora de exceso o del que resulte de aplicar la liquidación reglamentaria. Análogamente, serán sancionadas las infracciones a las demás normas que antes se expresan.

Continúa suspendida la contratación de nuevos suministros con excepción del de alumbrado de viviendas.»

La Jefatura de Industria de Avila la señala en la forma antes dicha el suministro eléctrico a nuestra provincia.

## 8 de diciembre

Si a la MADRE quieres (complacer con regalos sin igual bazar «EL ABULENSE» nunca ha tenido rival.

Visite su EXPOSICION en Caballeros, 13. Tl. 423. Avila

## Casa de la Virgen María

para descanso y espiritual reposo de señoras, señoritas, y en casos aislados sacerdotes. Agua corriente en las habitaciones. Calefacción.

Ejercicios Espirituales todo el año.

Informes: R. M. Superiora.—C. San Roque 34. Avila.

## Desde el 15 de diciembre

recibo 1.500 ovejas finca Cabeza Rubia, término Alconchel (Badajoz). Razón: Muñoz Casillas, Madrid, Velázquez, 87, o en la finca, el encargado.

Se arriendan pastos para San Pedro, buen sitio. Informarán: Cuesta Sancti Spiritus, 32. SALAMANCA.



## DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Titulos y Tarjetas de Familias Numerosas recibidos en esta Delegación Provincial

Los señores beneficiarios de Familias Numerosas que a continuación se indican, podrán pasarse por esta Dependencia, cualquier día laborable de 10 a 14 horas para hacerles entrega del correspondiente documento.

Titulos.—Doña Carmen Oviedo Casado, don José Bello González, don Luis Jiménez Martín, don Manuel Ibáñez Quero, don Amalio Sánchez San Segundo, don Heraclio Pérez García.

Tarjetas.—Don Alfonso Aldea Suárez, don Mariano Sanz Herránz, don Félix Arribas Sacristán, don Teodoro Hernández Martín, don Jesús García Andrés, don Agustín Villatoro Tejada, don Juan José Jiménez Jiménez, don Alberto Regua San Juan, don Eutiquio García Villanueva, don Antonio Estrella López, don Tomás Bernaldo de Quirós Ramírez, don Vicente Jiménez Blázquez, don Fermín Sánchez Hernández, don Andrés Alonso Andrés.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

## Publicaciones

### EL ESPAÑOL

Acaba de aparecer el número 313 del semanario «El Español» con 64 páginas en huecograbado y al precio 2,50 pesetas. Publica los siguientes trabajos de gran interés y actualidad.

«Beba usted vino».—España, bodega del mundo: 40 millones de litros repartidos por los cinco Continentes.

«Sorpresa en el Quay d'Orsay». Astier de la Vigería, un aristócrata francés al servicio de la U. R. S. S., por María Jesús Echeuarría.

«Sir Ivo Mallet, embajador de Inglaterra en Madrid».—Conferencia con el nuevo representante de la Gran Bretaña, por Enrique Ruiz García.

«La República sin presidentes». Treinta minutos históricos en la vida de Egipto, por el enviado especial de «El Español» Fernando P. de Cabrera.

«Carney», el hombre que manda los barcos del Tío Sam.—Semblanza del almirante jefe de Operaciones Navales de los Estados Unidos.

«Medio siglo mirando al sol».—La historia del Observatorio del Ebro de la Compañía de Jesús por el enviado especial de «El Español», Francisco Costa Torró.

«Churchill, con los dos pies en el estribo».—Comentario sobre la reunión del Partido Conservador británico, en una crónica especial para «El Español» desde Londres, por Jesús Pardo.

«Viaje de Ruiz Giménez por Hispanoamérica».—Una ruta en busca y defensa de los valores espirituales de la raza.

«El pueblo de Benito».—Un amplio resumen del libro del periodista italiano Vittore Querel, amena descripción del pueblo natal de Mussolini tal como es en la actualidad.

«Palabra del economista».—Antonio Robert comenta los problemas de la industrialización planteados en España.

«V Congreso Nacional de Música Sagrada».—Directores de escuelas, organistas, cantores y compositores estudian en Madrid los problemas del arte musical litúrgico, por Ernesto Salcedo.

Se completa el número, entre otros, con interesantes artículos de Lorenzo River, J. Domínguez Berrueta, Luis Ponce de León y Claudio Colomer Marqués.

## SORDERA VENCIDA

sin aparatos costosos.

Pida folleto ilustrado gratuito, auriculares invisibles sin pilas.

«Weimer»-Monte Estoril

(Portugal)

## DR. GONZALEZ MURIEL

Oídos, nariz, garganta y broncoesofagología  
Avd. José Antonio, 15.-De 11 a 1 1/2

Un avance del futuro

PHILIPS  
Radio 1955

BE 631 A  
5.241,45 PTS.

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO  
LA BIGORNIA  
Plaza de la Victoria, 10 y Vallespín, 14. - AVILA  
DISTRIBUIDOR  
CARLOS MENGOTTI  
ARÉVALO  
Agentes en todos los pueblos de la provincia.



# 2-0 el Avila perdió en León con el Júpiter

### Los abulenses, que reaccionaron magníficamente en la segunda parte, vieron una vez más frustradas sus posibilidades por la carencia rematadora de su delantera

#### RUBICHI Y RIVILLA FUERON LOS MAS DESTACADOS POR EL BANDO ENCARNADO

(Servicio especial)

**LEON, 28.**—Alineaciones: *Avila.*—Baena; Rubio, Encinar, Montero; Casas, Chuli; Córdoba, Mario, Novas, Rivilla, Rivera. *Júpiter.*—Guerra; Gelito, Angel, Nano; Vélez, Ordóñez; Navajos, Suárez, Raul, Rogelio, Revuelta.

Arbitró, bien, Gil Rubio.

El campo estaba embarrado, debido a las fuertes lluvias. A pesar de ello, en la primera parte jugó bastante bien el equipo local, y el visitante contrarrestó al dominio que, en general, tuvo sobre su puerta, a los seis minutos

Revuelta aprovecha un pase largo de Gelito, y marca el primer gol para el Júpiter. A los 26 minutos Revuelta en jugada personal, dribla a tres contrarios y consigue descolocar al portero, cediendo el balón suavemente a Raul, que marcó fácilmente el segundo gol. Sin más variaciones se llegó al descanso.

En la segunda mitad cedió mucho el Júpiter. En cambio el Avila reaccionó fuertemente y presionó bastante, pero su delantera estuvo ineficaz, perdiendo varias ocasiones claras de haber marcado e igualado el encuentro. El

mejores oportunidades tuvo y desperdició fué Rivera.

El partido poco a poco fué perdiendo vistosidad y terminó sin que en los últimos momentos hiciera ninguno de los dos equipos jugada alguna de mérito sin duda cansados del campo blando. Se llegó, sin variación al final del partido con el resultado de 2-0 a favor del Júpiter.

Por el Avila. Rubio y Rivilla fueron los más destacados. Por el Júpiter, Angel, especialmente en la segunda parte, los medios y Revuelta, los mejores.

Sieiras, Marqués, Mario; Tines, Chuca; Valentín, Cazorla, Recalde, Marcelo y Cubano.

El árbitro designado no se presentó a la hora del encuentro, por lo que tuvo que actuar el colegiado local Galán. Su labor fué buena, si no hubiera pecado de poca autoridad, ya que no debió permitir tanta y tanta discusión a su labor, por parte de los visitantes.

El campo registró una mala entrada, a consecuencia sin duda de las pobres actuaciones últimas del Atlético local. El partido ha sido, en general malo. Ha dominado constantemente el Atlético, hasta el punto de que el portero local no ha intervenido sino una vez en tiro difícil.

Ponferradina, 5; Salesianos, 0

**PONFERRADA, 28.**—Alineaciones: *Salesianos.*—Ces; Guevara, Navarro, Macías; Velasco, Urrutia; Facundo, Talón, Valbuena, Mendoza y Alicia.

*Ponferradina.*—Delgado; Cobarrubias, Javier, Caballero; Zarrilla, Bermúdez; Pinilla, Pin, Collar, Carlos y Juan-Manuel.

Arbitró, discretamente, Mañuacos.

El Salesiano saltó al campo con juego alegre y vistoso, sin preocuparse demasiado de cerrarse a una defensiva a toda ultranza, sino que por el contrario su delantera, en general formada por jóvenes, se lanzaron decididos al ataque, abriendo sus líneas, lo que, en cierto modo favoreció al equipo local, que a pesar de no haber realizado una buena jugada, encontró no obstante las oportunidades precisas para asegurarse el encuentro con un franco tanteo a su favor.

### Resultados del grupo quince de la Tercera División

Ponferradina, 5; Salesianos, 0. E. Delicias, 5; U. Castilla, 0. Júpiter Leonés, 2; AVILA, 0. At. Palentino, 1; Segoviana, 0. Salamanca, 1; At. Zamora, 0.

#### Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Salamanca	12	8	3	1	33	14	19
Ponferrad.	11	9	0	2	38	14	18
E. Delicias	12	8	1	3	35	12	17
J. Leonés	12	5	3	4	26	16	13
Palentino	12	4	5	3	27	21	13
Salesianos	12	5	2	5	24	24	12
A. Zamora	12	5	2	5	14	20	12
AVILA	12	3	0	9	20	23	6
Segoviana	12	2	2	8	13	29	6
U. Castilla	11	1	0	10	7	60	2

Latas para conservar manteca y embutidos, cuchillos para matanzas de todos los modelos y tamaños

### Ferretería Olegario Pérez

#### Comentario

Jornada totalmente casera, con la nota destacada de que ninguna de las delanteras de los conjuntos que jugaban fuera de sus terrenos consiguió marcar.

Los tres primeros lugares de la clasificación no han sufrido variación, ni es fácil que la sufran. Entre el Salamanca, Ponferradina y Europa Delicias es seguro que están los dos que han de clasificarse en este Grupo.

Salesianos y Atlético de Zamora ceden sus puestos cuarto y quinto al Júpiter Leonés y Atlético Palentino. Los dos últimos ganadores en sus terrenos. Seguimos pensando en la recuperación del Zamora que perdió por un solitario gol ante el «Ilder».

Los tres últimos puestos de la tabla, creemos que ya en propiedad, como en las jornadas anteriores, son para el Avila, Segoviana y Unión Castilla.

En esta jornada los máximos goleadores han sido la Ponferradina y el Europa Delicias, cada equipo con cinco goles. Ello demuestra que están en forma, mejor los de Ponferrada que los vallisoletanos ya que el Salesianos es más rival que el Unión Castilla.

Figuran con un partido menos, aplazado el domingo anterior, la Ponferradina y el Unión Castilla.

PIQUIO es el restaurante más distinguido de Avila.

No lo dude, si quiere comer bien, tendrá que acudir a

### “PIQUIO”

### Compruebe usted su quiniela

PRIMERA DIVISION	
Celta-R. Madrid	..... X
At. Madrid-Español	..... 1
Valencia-Alavés	..... 1
Las Palmas-Sevilla	..... 1
Málaga Hércules	..... X
Santander-R. Sociedad	..... X
At. Bilbao-Valladolid	..... 1
Barcelona-Coruña	..... 1
SEGUNDA DIVISION	
Tarrasa-At. Tetuán	..... 1
España de Tángier Jerez	..... 1
Murcia Granada	..... 1
Badajoz Extremadura	..... 2
Bétis Tenerife	..... 1
San Fernando Sabadell	..... 1

Calé, Peña; Loren, Cherche, Dávila, Ibañez y Pacuto.  
A poco del comienzo Bernabé (Continúa en 4.ª página)

### La jornada en el 15.º Grupo

# Como era de prever, vencieron todos los equipos que jugaban en casa

## Ninguno de los onces que viajó, logró vulnerar la puerta de sus contrarios

(Servicio especial para EL DIARIO DE AVILA)

**Salamanca, 1.** Atlético de Zamora 0

**SALAMANCA, 28.**—Alineaciones: *Atlético de Zamora.*—Cobas; Paco, Juanma, Teófilo; Jorge, Armando; Ceta, Santiago, Manolito Oviedo y Cuesta.

*Salamanca.*—Muñoz; Míche, Mícza, Miguel; Fuentes, Toni; Almarza, Caballero, Martín, Abilio y Santín.

Arbitró Tomás, de Valladolid, con jueces de línea Lorenzo y Castro del mismo colegio. La labor arbitral ha sido malísima con determinaciones desconcertantes perjudicando a ambos equipos.

Se llegó al descanso con empate a cero.

Empieza la segunda parte con infructuosos ataques del Salamanca, que no acierta a batir al meta visitante. La defensa local, producto del gran dominio, está jugando adelantadísima. Hay momentos de agobio para el Zamora pero el gol no llega. Al fin, a los 35 minutos Abilio recoge un centro bombeado y marca el primero y único gol de la tarde, que habría de ser el de la victoria del equipo local. Fuerte reacción del Zamora, endureciéndose el juego bastante. En una agresión mutua son expulsados del terreno Caballero del Salamanca, y el defensa central zamorano. Poco después termina el encuentro, sin más variaciones, con la raquítica victoria del Salamanca por 1-0.

forma un lío ante la meta del Castilla y Poli marca el primer gol local. A los 40 se fuerza un corner contra los forasteros que Llorente, de fuerte remate, marca el segundo. Y así se llega al descanso.

En la segunda parte el juego es a veces aburrido debido a la falta de emoción, pues siguió el dominio fuerte del Europa y la defensa cerrada del Castilla. A los 15 minutos tira fuerte Poli pero desviado, y un defensa forastero, al tratar de despejar, manda el esférico a su propia meta, valiendo el tercer gol al Europa. A los 25, Vaquero tira flojo, pero colocado y marca el cuarto, y diez minutos más tarde, Poli hizo el quinto y último, puesto que terminó el encuentro con victoria local por 5-0.

El mejor de los 22 jugadores fué su portero Germán, que hizo paradas difícilísimas, que le valieron las mayores ovaciones del público. Los demás, especialmente la defensa, demasiado hicieron con el fuerte dominio a que estuvieron sometidos siempre. Por el Europa jugaron bien en general, pero teniendo en cuenta que el enemigo era flojo, puede dejarse en regular.

Por la Segoviana —que hizo un flojo partido— sólo cabe destacar a su portero Pedrín y a Lobo, aunque éste correteó demasiado por el campo sin eficacia para su equipo. Del Palencia, Marqués, Mario y Tines, los mejores. La de antera fracasó rotundamente.

Máquinas de picar carne para matanzas cocina, todos los modelos.

### Ferretería Olegario Pérez

En la primera parte el dominio salmantino fué muy grande, pero ineficaz debido al poco acierto de sus delanteros en el tiro. Cuando iban 25 minutos de esta primera parte se lesiona el interior zamorano Santiago, que es retirado del campo. Reapareció en la segunda parte.

A los 40 minutos, y producto de una fuerte reacción del Zamora, avanzan y consiguen batir a Muñoz, pero el árbitro anula el gol, sin tener en cuenta la ley de la ventaja, por haber señalado falta a un jugador salmantino antes de que el delantero zamorano tirase. Como es natural, esta decisión disgusta a los visitantes, que se creen perjudicados, aunque el silbato sonó antes de marcar el gol, cuando era inminente, y pudo, efectivamente, haber esperado a ver cómo terminaba la jugada.

Europa Delicias, 5; Castilla, 0

**VALLADOLID 28.**—Alineaciones: *Castilla.*—German; Luciano, Mateo, Martín; Delgado, Medina, Ereño; López, Chelo, Marcos y Zubieta.

*Europa Delicias.*—Mambrilla; Nino, Martín, Ribero; Llorente, Asensio, Ulpiano, Quintín, Vaquero, Poli y Guzmán.

El encuentro ha sido de franco dominio del Europa, pero no supo abrigarse lo suficiente para sacar el fruto amplio que de aquella constante presión esperada el público. El Castilla cerró mucho sus líneas, defendiéndose soberbamente, sobre todo por la gran labor de su joven portero. A pesar de ello, a los 13 minutos, se Casarse, sí; pero con el banquete en “PIQUIO”, claro está.

Accesorios para máquinas de picar, placas, cuchillas, embudos, aros, tornillos, etc.

**Ferretería Olegario Pérez**

Atlético de Palencia, 1; Gimnástica Segoviana, 0

**PALENCIA, 28.**—Alineaciones: *Gimnástica Segoviana.*—Pedrín; Herrera, Domingo, Costa; Lobo, Valente I; Samuel, Jaro, Hoyos, Miranda y Valente II.

*Atlético de Palencia.*—Viera;

## Ayer en San Antonio otro encuentro amistoso entre los equipos locales del C. D. Abulense y Juventud de A. C.

### Primera victoria del Deportivo por 4-2

Fué el partido un poco más interesante que los anteriores por el tren a que se jugó y porque se vieron brillantes jugadas de clase por ambos bandos, más por los vencedores.

En este encuentro se ha «desmelonado» el nuevo conjunto Deportivo Abulense que a fuerza de tesón, juego y más fondo que sus rivales, mereció la victoria por dos goles de diferencia.

Todos los muchachos jugaron aceptablemente y a nadie queremos destacar pues lo mejor fué la labor de conjunto.

Por los vencidos, que nos parecieron faltos de entrenamiento, se distinguieron Cherche, Magaña, e Ibañez. Dávila, que reapareció ayer en San Antonio, hizo muchas cosas buenas, aunque le encontramos muy lento.

Los goles fueron así: A la salida de un corner, 11 minutos, bótado por Carlos, Román, de cabeza, marca para el Deportivo.

A seguido consigue el empate

la Juven por medio de Ibañez que recogió un buen centro de Pacuto. El meta contrario Perdiguero salió a destiempo.

Aroca hace otro gol, de oportuno cabezazo, a centro de Román, a los 35 minutos. Es el 2-1 favorable a los del Deportivo.

Con este resultado se llega al descanso.

En la segunda parte, a los 14 minutos, en avance del vencedor, Aroca cede bien a Perdiguero y este marca el tercero.

A los 40 en buena jugada de Román-Perdiguero, llega la pelota a Aroca que tiró; rechaza Bernabé y Perdiguero manda a la red.

Y cuando solo faltaban dos minutos para el final, Dávila recibe el balón de la media y tira marcando.

Con ello el marcador señala 4-2 final.

Alineaciones: *Juventud de A. C.*: Paradinas; Alcántara, Magaña I, Magaña II;

...Y DESPUÉS,

**POLVOS NETOL**

LIMPIA SUELOS • MANOS • BAÑOS • MARMOLES

### Ecos de sociedad

De días  
Mañana celebra sus días la señora de don Francisco Kaiser.

Bodas

Ante el altar mayor de la iglesia de San Juan Bautista, de esta capital, se ha celebrado el enlace matrimonial de la bella señorita Leonor Díaz Hernández y don Alberto Mathioux de la Serna, prestigioso perito agrícola con destino en los territorios de la Guinea Española, siendo representado en la ceremonia por su hermano don Luis, reputado médico cirujano del Hospital de San Carlos de Madrid.

El templo había sido alfombrado y adornado artísticamente con flores e iluminación profusa, en combinación de exquisito gusto. Bendijo la sagrada unión el párroco de la citada iglesia, reverendo don Antonio Curtel, y al final de la ceremonia religiosa se cantó una Salve, procediéndose acto seguido a la formalización del acta matrimonial del Juzgado, firmando en dicho documento como testigos, don Antonio Martín petito agrícola; don Fernando Cueto, ingeniero de Caminos, Canales y Puertos; don Fausto Martín, industrial de Arévalo; don Mariano Gómez, y don Esteban Rodríguez, aparejador de la Obra Sindical del Hogar.

La boda se celebró en la mayor intimidad, y a mediodía, familiares e invitados se reunieron en el Hotel «Reina Isabel», donde fueron obsequiados con un bien servido banquete.

A las muchas felicitaciones recibidas por los ya señores de Mathioux Díaz, unimos la nuestra muy cordial, deseándoles todo género de venturas en el nuevo estado contraído.

### Hotel Reina Isabel

Especialidad en lanchs, bodas y banquetes

PERDIDA pendiente. Se agradecerá su entrega en esta imprenta por ser recuerdo familiar.

**DR. HERAS**  
MEDICINA INTERNA  
Rayos X  
Consulta de 1 a 3  
Generalísimo Franco, 5. — Avila

SE VENDE casa un piso libre.  
Razón: Plaza de Abastos, cajón 26. Daniel.

**O. N. de Ciegos**  
Delegación de Avila: Vestado 7.  
(Sorteo del día 27 de noviembre)

Premiado con 50 pesetas, el número 431. Y con 5 pesetas los terminados en 31

### Regalo de muñecos "EL MANDARIN"

Entregando 5 estuches vacíos de FLAN CHINO EL «MANDARIN», se regalará un boleto para participar en el sorteo mensual en combinación con el número premiado de la Organización Nacional de Ciegos.

CANJE DE BOLETOS: CAMISERIA HERRERA

### CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María  
CONSULTA DE DOCE A DOS  
Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698. AVILA

## Ayer se iniciaron con gran fervor las solemnidades que han de clausurar el Año Santo Mariano en Avila

### Recepción de varias imágenes de la Virgen María en la Catedral

Las autoridades acompañaron a Nuestra Señora de la Soterraña desde la Basílica donde se venera hasta nuestro primer templo

#### HA EMPEZADO LA NOVENA A LA INMACULADA

En la tarde de ayer empezó a cumplir el devoto plan para la clausura del Año Santo Mariano. Todo se realizó según prescribió la Junta suprema abulense de este Centenario. Previo un repique general de campanas en las principales iglesias, se inició desde los lugares donde se veneran, el traslado de las siguientes imágenes: Nuestra Señora de las Vacas, (Procopta de San Pedro); del Consuelo, (San Juan); del Socorro, (Santiago); con el clero parroquial y cofradías a ellas afectas. Del Monasterio de Santo Tomás la de la Virgen del Rosario; del Convento de San Antonio la de la Purísima y de los Padres Paúles la de la Milagrosa, acompañadas de las comunida-

des y congregaciones respectivas. Minutos antes de las cinco y media de la tarde salió de nuestro primer templo el excelentísimo Cabildo Catedral con cruz alzada dirigiéndose a la Basílica de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta desde donde en solemne procesión, acompañó hasta nuestro primer templo a la apostólica imagen de la Virgen de la Soterraña que, ya hace siglos, se venera en su cripta y que no sale sino en acontecimientos excepcionales. En las filas del cortejo procesional figuraban numerosos fieles. Las hermosas andas donde iba la imagen iluminada eléctricamente, eran portadas, como es tradicional, por clérigos de las parroquias y del Seminario Diocesano que concurrió en corporación.

En la presidencia del acto se hallaban el Excmo. Ayuntamiento bajo mazas, Diputación Provincial, Academia de Intendencia y Guardia Civil y otras representaciones oficiales.

Una vez llegada la brillante procesión a la Catedral, ocupó la Sagrada Cátedra el ilustrísimo señor vicario general de la Diócesis, don Castor Robledo, quien felicitó a todos por su devota asistencia a estos actos, significando sus fervientes anhelos de que la Asociación de las Hijas de María, cooperadora entusiasta de estos últimos actos, se vea cada vez más nutrida hasta alcanzar aquella grandiosidad de antaño.

Ferviente conclusión de estos hermosos actos a los que asistió una gran multitud de fieles, fué el cántico de la Salve popular. A la hora en que sale a la calle este número, está celebrándose en nuestro primer templo y en presencia de las imágenes dichas, la gran novena en honor de la Inmaculada Concepción que este año del Centenario del dogma mariano, en vez de celebrarse en la iglesia de Santo Tomás—más reducida—donde siempre tuvo lugar, se realiza en la amplísima Catedral.

Reuma  
Enfriamientos  
Dolores de cabeza



EL REMEDIO DE FAMA MUNDIAL

### Ilustre Colegio Provincial de Abogados de Avila

El Síndico de la Junta Gremial pone en conocimiento de todos los señores letrados incorporados a este Colegio que se hallen en ejercicio, que ha sido formado el reparto de contribución para el año 1955, estando las listas expuestas en Secretaría. Habiéndose señalado el día 15 de diciembre para la reunión de la Junta de Agravios a fin de examinar las reclamaciones que hasta dicha fecha se presenten.

### Alcaldía de Avila

ANUNCIO  
El próximo martes, día 30 de los corrientes, a las doce de su mañana, se efectuará en el salón de actos del Palacio Consistorial la subasta pública para el aprovechamiento de pastos de invierno del Soto y Eras de la Dehesa Boyal con 430 reses lanaras, siendo el tipo de subasta de DIEZ Y OCHO MIL PESETAS (18 000).  
El pliego de condiciones, a disposición del público, se encuentra en las oficinas municipales.  
Avila, 26 de noviembre de 1954.  
El alcalde, J. Martín Sampedro.

## ¡ATENCIÓN a nuestro anuncio de mañana!

### Registro Civil

Las bodas del sábado

Eugenio Jiménez González con Eugenia Anacleta González Jiménez, en San Juan. Tomás Sánchez Jiménez con María Justina Gil Méndez, en San Vicente. Heraclito del Pozo Martín con Isabel Vázquez Lorenzo, en Santiago. Martín Sáez Muñoz con Ascensión Mezo Barroso, en San Pedro. Elías García Rodríguez con Verónica Perrino González, en San Pedro. Florencio Almo-halla Cividanes con María de los Angeles Burguillo Martín, en San Vicente. Agustín Domínguez Negro con Luisa de Pablo Cruz, en San Juan. José Piñero Cánovas con Angeles Soto Mories, en San Vicente. Juan Leandro Fernández Casillas con María Morante González, en San Vicente. Isidoro Vega Burguillo con María Ramos Jiménez del Río, en San Pedro. Tomás Blázquez Cosmes con Natividad Nieto Ruiz, en San Pedro. Alberto Mathioux de la Serna con Leonor Díaz Hernández, en San Juan. Nazario Domingo Jiménez Ruiz con Marina López López, en San Juan. Emiliano Renedo González con María Mauricia Ortega González, en San Vicente. Benito Fernández Sánchez con Adelaida Sánchez Sánchez, en San Vicente. Victorino Lagar Pérez con Patrocino Romero Villanueva, en San Juan. Bautista Jiménez González con María Blázquez López, en San Juan. Manuel Sanz Ilanas con Dionisia Vallejo Herrero, en Santiago. Luis de Pedro Chico con Hilaria Salgado Martín, en San Vicente.

### Dr. Jesús Galán

Ha reanudado su consulta.  
SE TRASPASA negocio. Buen sitio, Teléfono 469.

(Viene de 3.ª página)

sustituyó en la puerta a Paradinas que sufrió un leve encontronazo.

C. D. Abulense: Perdiguero I; Arroyo, Juanito, Moro; Blázquez, Julio; Perdiguero II, Román, Aroca, Carlos y Mariano.

Arbitraje del debutante Carrera regular, tuvo en contra los naturales nervios de la primera salida. Y a favor que, salvo algunas cosas, llas, todo fué normal y deportivamente.

Terreno blando, bastante frío y poco más de un centenar de espectadores en San Antonio.

### Primera División

Resultados

Celta, 1; Real Madrid, 1. At. de Madrid, 2; Español, 1. Valencia, 6; Alavés, 1. Las Palmas, 4; Sevilla, 0. Málaga, 3; Hércules, 3. Santander, 3; R. Sociedad, 3. At. de Bilbao, 1; Valladolid, 0. Barcelona, 3; Coruña 1.

Clasificación

Real Madrid. Atlético de Bilbao, Barcelona, Valencia, Sevilla, Valladolid, Coruña, Real Sociedad, Hércules, Las Palmas, Atlético de Madrid, Celta de Vigo, Español, Alavés, Málaga, Santander.

### Segunda División

Segundo Grupo

Resultados

Tarrasa, 2; At. de Tetuán, 1. España de Tánger, 3; Jerez, 1. Jaén, 5; Castellón, 1. Murcia, 3; Granada, 2. Badajoz, 0; Extremadura, 1. Betis, 2; Tenerife, 0. Linense, 2; Levante, 0. San Fernando, 5; Sabadell, 1.

Clasificación

Murcia, Atlético de Tetuán, Betis, España de Tánger, Granada, Jerez, Badajoz, Sabadell, Jaén, Extremadura, Castellón, Tarrasa, Linense, Tenerife, San Fernando, Levante.

Se pretende recuperar una iglesia románica, convertida hoy en garage, para restaurarla y establecer el culto

### La iglesia de Santo Tomás (El Viejo), ha sido parroquia, paneras y garage

Por RAFAEL GOMEZ MONTERO.

Es muy posible que una de las cosas que más nos avergüenza a los abulenses ante el turista y el forastero, sea el pasar frente al Garage España, entre las Plazas de Italia y Nalvillos, frente a la desembocadura de la calle de los Telares.

Al visitante, como a cualquiera, la extraña que en una Ciudad que por suerte no padeció la dominación marxista ofrezca diariamente a los ojos del viajero una Iglesia de puro estilo, joya indiscutible de arte, convertida en un Garage con su correspondiente ostentación, día y noche de esta clase de industria.

Ya quisieran muchas Ciudades y pueblos de España y del Extranjero tener entre sus muros estos edificios, alguno de ellos, hasta declarados monumento Nacional, para conservarlos como se merece. Sin embargo, en Avila, parece que nos sobran, y cuando no es la piqueta demoledora, es esta adaptación industrial la que nos priva de monumentos artísticos y nos pone en vergüenza ante propios y extraños.

Parroquia y panera

Esta iglesia abulense, hasta el siglo pasado, fué Parroquia, con el título de Santo Tomás, conocida popularmente por «Santo Tomás el Viejo», ya que existe en la Ciudad otra Iglesia con la misma denominación en la Plaza del Teniente Arévalo, junto al Palacio Episcopal.

Después de esta etapa, fué durante muchos años paneras del Cabildo, pasando después a convertirse en un establecimiento de autobuses, que permanece y hemos conocido todos.

Su estilo es romántico, de fines del siglo XII, aunque lo que se conserva en mejores condiciones es la fachada y los restaurados posteriormente, malisimamente por cierto.

En el siglo XVI, se reedificaron los arcos interiores que dividen las tres naves y las dos plantas con entrada independiente.

Un proyecto de nuestro gobernador civil y jefe Provincial del Movimiento

Hace tiempo insistíamos nosotros en este particular, señalando al referido monumento, en su estado actual, como una de las vergüenzas de Avila. Es a diario cuando se producen estas impresiones lamentables de los que nos visitan, y sigue siendo, en el criterio de todos y cada uno de los abulenses una verdadera pena el albergar entre nuestros muros, cuajados de tradición y de historia, en el seno de esta Ciudad que queremos presentar al turismo como Museo, en estas calles que pasean los veraneantes de diferentes puntos de España. Una vergüenza, que si fué descuido o equivocación de nuestros antecesores, no por ello nos autoriza a mantenerla en nuestros días, cuando hablamos de una Avila mejor, más digna, renacida, con-

ter.

No sirve de nada, el hablar de vez en cuando de un millón de muertos, de su herencia, de su mandato, de su sacrificio, de su martirio o de su heroicidad, si al cabo de los años hemos olvidado todas estas cosas en un simple trozo de cartulina, que llamamos recordatorio, entre las páginas de un libro de Misa.

Si nuestros muertos están presentes en nuestro afán diario, el culto por los muertos de España, por los muertos de Avila, en este caso, bien vale un pequeño sacrificio por parte de los Organismos y particulares, familiares y camaradas, en torno a este sencillo homenaje que quedará perenne en los siglos venideros, entre las paredes de esta ciudad histórica y legendaria.

### Legado de doña Modesta del Río Sastre para licenciados del Ejército

(Nota de la Junta Provincial de Beneficencia y Obras Sociales)

Por la presente se recuerda que mañana, día 30, finaliza el plazo para la presentación en esta Junta de la documentación requerida para tomar parte en el sorteo de dicho legado, debiendo hacerlo únicamente los mozos correspondientes al reemplazo de 1952 y que se hallen licenciados.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

serva en su tipismo, hecha a semejanza de como la soñamos. Si aquello fué así, ¿por qué no poner remedio, cueste lo que cueste?

Y aquí, esta la respuesta. Nuestra primera autoridad, ha pensado en ello, no el sentido de la lamentación, sino en el de poner urgente y definitivo remedio al problema.

En un Consejo Provincial del Movimiento, se propuso el rescatar el edificio para convertirlo en Iglesia, es decir en su verdadero y único origen. Las gestiones del rescate tuvieron buenas impresiones. Su propietario actual, no tiene inconveniente en ceder el Monumento, siempre que se le proporcione un local para los mismos fines industriales con características análogas y preparado para tal cometido. Conseguido esto, únicamente resta adaptar a su primitiva fisonomía, el Garage que ahora tiene en su interior el templo románico.

Nuestro jefe provincial del Movimiento, tras aquella insinuación, no ha dejado de pensar en tal idea, y además, ha proyectado el futuro destino de aquellas naves. Es lugar adecuado para la creación en Avila de una Cripta de los Caídos, y así lo volvió a proponer recientemente, en el Gobierno Civil de la provincia, con motivo de una reunión de la Junta Provincial de Turismo.

El Templo de los Muertos por Dios y por España

Si la idea se lleva a cabo, cosa que creemos, aunque costosa posible, Santo Tomás (el Viejo), sería la Cripta de los Caídos. Es un lugar céntrico, acogedor, de sabor artístico, donde una Cruz de piedra barroqueña, presidiría la quietud de las naves. En las paredes, serían hechas las inscripciones con los nombres de todos los que dieron su vida por una España mejor. Nombres de todos los caídos de nuestros pueblos de la provincia, y, además, hacer la fundación de capellanías, instaurar misas diarias por el alma de los que en acto de servicio, en defensa de los altos ideales, luchando por nosotros, derramaron su sangre en la batalla, en la fría estepa de Rusia.

Unicamente nos queda esperar esta solución. Con el apoyo de nuestro Gobierno Civil, Jefatura Provincial del Movimiento, Ayuntamientos de toda la provincia, Diputación Provincial, y pueblo de Avila, el proyecto de nuestra primera autoridad puede llegar muy bien en corto plazo a feliz término.

Tengasé en cuenta que la actual Cruz de los Caídos, el monumento que perpetua el recuerdo de los que se fueron, es, en nuestra ciudad pobre por demás. Con esta Cripta, nuestro tributo sería digno de castellanos, de abulenses y de bien nacidos,